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Methodology

u 803 Canadians adults were surveyed online using a 
national representative panel in English.

u The survey was conducted from May 21 to 24, 2024

u The margin of error is +/- 3.5%, nineteen times out of 
twenty

u Subgroups have larger margins of error

u The results have been weighted for accuracy by age, 
gender, region and past provincial and federal vote 
using the most recent census data from Statistics 
Canada.



Everything feels broken in BC
By region, gender and age
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Do you agree or disagree with the statement that “It feels like so many things are broken in BC right now”?



Everything feels broken in BC
By education, household income and past provincial vote
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Do you agree or disagree with the statement that “It feels like so many things are broken in BC right now”?


